深学细悟百年党史 奋斗绘就崭新篇章 新密市党史学习教育同解决实际问题相结合 深入开展"我为群众办实事"实践活动

以上率下,高位推动党史学习教育

来,新密市委第一时间召开 标尺。 全市党史学习教育动员大 会。新密市委书记陈春梅要 求,把学习教育与推进当前 年度目标任务真抓实干,确 保"十四五"发展有一个良好

新密市委副书记、市长 程洋带队深入乡镇接访群 众,察民情、听民意、问民需、 党史学习教育文件12份,列 难和问题,将为民办实事作 全市扎实开展党史学习教 以上。

党史学习教育开展以 为检验学习教育成效的重要

新密市委、市政府主要 领导以上率下、做出示范, 以常委会、中心组学习会等 工作结合起来,引导全市上 多种形式,及时跟进党史学 下增强责任感、事业心,锚定 习教育。新密市委党史学 习教育领导小组办公室组 建5个工作组和8个巡回指 导组,统筹推进各项工作落 实。全市抽调70名精干力 量组成工作机构,制定印发

育排出"时间表"、吹响"行

全市各级党组织高度重 视、迅速行动,结合各自实 "实地+沉浸""讲授+讨论"等 学习模式,迅速掀起学习热 潮。各级党组织书记通过 "三会一课"、主题党日、书记 讲党课等多种形式扎实开展 全市各级党组织累计开展各 类专题学习研讨630余场 解民忧,为群众解决实际困 出任务清单和时间节点,为 次,党员学习参与率达98%

上下联动,党史学习热潮"全面开花"

色歌曲,村民足不出户就能 听党史、学理论,党史学习教 育如润物细无声般传遍村里 每个角落,飞向田间地头、广

抖音等新媒体,制作推送微 党课、微视频 168 期 170 余

"中国共产党的历史波 部,总点击量超百万人次。 澜壮阔,学习党的历史任重 新华医院党支部书记陈延宾 道远。"每天早上8点半,杨 发挥自身特长,开设"说党 寨村的广播站和小组的大喇 史"专栏,以快板书形式每日 叭都会准时响起,宣讲党史 100秒讲述历史事件,已制作 知识、分享党史故事、播放红 完成100期,平台点赞近30

党史学习教育如何开展 置宣传版面。学习上级宣讲 才能够更加生动有效?新密 团先进理念和典型做法,构 做法灵活多样,线上与线下 建市、乡、村三级联动"大宣 相结合,增强党史学习教育 讲"格局。组建市委宣讲团、 的鲜活性和多元性。线上, 红色宣讲团、青年宣讲团、百 利用市属媒体平台开设专题 姓宣讲团和156支志愿服务 专栏;利用"学习强国"平台、 宣讲队深入开展"五进"专题 宣讲活动,推动党史学习教 育浸润人心。

个不能少。新密市精心谋 划、丰富形式,打造全人群、全 时段学习闭环。在村庄打造 党史学习教育长廊,吸引村民 学习党史知识,针对年老体 弱、行动不便老党员,积极开 线下,各单位利用LED 展"送学上门""送书上门";打 大钊》;针对学生群体,组织 "向国旗敬礼""童心向党"等 系列教育活动,全市累计开展 各类党史专题宣讲活动 215 场次,受众4万余人次,确保 党史学习教育全面覆盖、不 留死角,切实将党的声音传 递到"神经末梢"。

用活资源,学思践悟汲取奋斗力量

近日,新密市委理论学 的"有字之书"和"无字之书" 习中心组(党史专题)学习研 讨会走出会议室,开在中原 豫西抗日纪念园的红色展览 署要求,把读原著、学原文、悟 现场,展室中陈列的军用水 壶、防空警报器、木柄手榴弹 等一件件物品,带领大家回 集中学习和自主学习相结 顾了革命历史,受到红色教

武装,是开展党中学习教育的 目,深刻感悟其中蕴含的直 首要任务。深读党史原著、讲 理伟力和实践伟力,真正把 志、感悟精神力量,不断增强 活历史故事、用活红色资源、 这一伟大思想转化为头脑中 信念信心,激发出奋发向上、 深挖本土史志,读好学好党史 的"操作系统"。读好"无字 干事创业的强大正能量。

至关重要。学好"有字之书", 新密市对表对标中央、省市部 原理作为学习的基本要求, 运用"五种学习方式",坚持 合、规定动作和自选动作相 结合,组织党员干部认真学 感悟思想伟力、强化理论 习党史的重点内容、重要篇 命,教育引导广大党员干部

之书",充分利用身边的红色 文化资源,将新密市红色党 史馆、中原豫西抗日纪念园、 刘堂第一党小组革命旧址、 张书印故居等红色资源作为 党史学习教育的重要阵地, 组织广大党员就近开展体验 式、浸润式现场教学,实地深 学细悟共产党人的初心和使



百年波澜壮阔,初心历久弥坚。

开展党史学习教育,是党中央立足党 的百年历史新起点、统筹中华民族伟大复 兴战略全局和世界百年未有之大变局,为 动员全党全国满怀信心投身全面建设社 会主义现代化国家而做出的重大决策。

知所从来、思所将往。今年以来,新 密市认真贯彻落实中央和省委、市委决策 部署,把党史学习教育作为一项重大政治 任务,围绕"学党史、悟思想、办实事、开新 局"根本任务,坚持"规定动作要到位,自 选动作要出彩"的理念,迅速行动、精心实 施,从严推进、从实落地,强力推动党史学 习教育深入民心、落地生根。将党史学习 教育和"我为群众办实事"实践活动相结 合,不断从党史中汲取力量,在学习中总 结经验、解决问题、推动工作,让党史学习 教育之效转化为锐意进取、开拓创新的精 气神,转化为埋头苦干、真抓实干的行动 自觉,以优异成绩庆祝建党100周年。

郑报全媒体记者 薛璐 通讯员 马晓光 朱琳/文 图片由新密市委宣传部提供









美丽乡村朱家庵 王洪涛/图

聚焦群众关切,密集办"急难愁盼"事项

心共投资126万元,总面 积为740平方米,设置有 书法园地、戏曲茶座、四点

息阁等,居民们可在这里事"实践活动,由县处级领 见面不打招呼的邻居,现 在见面时都热情了很多, 还交了很多好朋友。"居民 朱秋萍乐呵呵地说道。

把身子沉下去、让问 题浮上来。党史学习教育 开展以来,全市各级各部门 积极开展"我为群众办实

导干部带头深入分包乡 实事"项目清单。同时,围 绕美好教育、医疗卫生、"一 老一小"等社会关切内容, 面向全市公开征集群众"急 难愁盼"问题,开展"密集 办"活动。截至目前,县一 级清单涉及8个方面、60项 重点工作、123个具体事

旧小区改造1193户,占年 度任务的88.5%;完成农村 直单位共梳理具体事项 7546件,已完成5684件。

提升服务水平,织密民生福祉"保障网"

汇演同时启动,就此拉开 节的序幕。"感恩为邻"文 艺汇演、"家长里短"吐露 心声、"以物易物"亲子跳 蚤市场、"社区达人"趣味运 动会……这些接地气的邻 里互动活动吸引了社区群 众走出来、动起来,参与活 动、融入社区、享受生活。

立足岗位,全市各级 政府部门坚持将党史学习 教育与政务服务深度融 合,进一步创优营商环境、

密民生福祉、经济发展的 "保障网"。

为确保企业享受到降 费减税政策红利,新密市 财政局联合税务部门深入 乡镇,持续开展服务上门、 政策到家走访调研解难题 工作,精准开展税费优惠 政策宣传辅导,帮助企业 出谋划策、排忧解难,不折

聚焦因历史遗留问 题导致的不动产"登记 难",新密市从不动产登 记权籍调查入手,排查化

解金谷市场、裴沟煤矿家 属楼、环保花园等历史遗 留问题楼盘86栋,解决了 2000多户群众的不动产 "登记难"问题。

市民反映,金凤路北 段,分布幼儿园、小学、初 中三所学校。上下学时段 人员密集、车流量大,存在 安全隐患。为确保学生上 下学安全,新密市公安、教 育部门联合组织,由学校 值班领导、老师、家长志愿 者、派出所警务人员、交警 等部门人员组成"护学

岗",坚持每天开展护学服

学校,优化入校(园)路线, 设置安全护栏,实现人车

众"最后一公里",新密市 强力推进"城市大脑"建设 半岛、御金湾社区4300余 户,不断提高群众的幸福

以行动促实效,奋力开创振兴发展新华章

了解历史才能看得 朱家庵村,依托当地自然 公里,实施产业项目19个 远,理解历史才能走得远。 从党史中汲取智慧,

在实干中砥砺初心。新密 市坚持把学习党史同观照 现实结合起来,推动各项 事业爬坡过坎、开拓进取。

围绕"古城、山城、旅 游城"定位,按照"三个持 续推进,三个突破提升"的 要求,抓住城市品质提升、 美丽乡村建设、生态环境 保护等事关长远发展的大 事要事,精准发力、重点突 子,更好满足群众美好生 乡协调发展。8个精品村、 升更好地促进工作落实。 为推动全市乡村振兴、高

体验游和乡村游,按照"生 态美丽、村容美丽、庭院美 丽、生活美丽、乡风美丽' 的标准,大力发展休闲观 光、林果采摘、健康养生、 农地认养产业等。今年, 该村被定位为美丽乡村精 品村,不断吸引游客走进 来、嗨起来、住下来。依托 美丽乡村精品村、示范村的 推进建设,新密市持续改善 人居环境,完善基础设施和 公共服务配套,打造美丽组

生态优势,围绕中原文化 投资15.7亿元,集体经济收 入超百万的村达2个、超50 万元6个。

生态保护上,大力推 进生态环境保护,在淘汰 出清落后产能、推动矿山 生态修复、国土造林绿化、 水资源节约利用等方面持 续发力。着力从制度层面 建立长效机制,加强基层 基础工作,织密织紧安全 生产防范体系;开展干部 作风大整顿,着力解决作 风不实、不担当、不作为等

位于米村镇西北部的 程量的80%,新修道路23.6 动全域旅游发展,以创建省 写新时代华章。

假区、银基国际旅游度假 区、古城历史文化片区、美 丽乡村精品旅游组团为带 构建多元多层次文旅体 郊游休闲游首选目的地。

百年恰是风华正茂, 奋斗绘就崭新篇章。立足 准高质量开展好党史学习 教育,奋斗实干、坚定笃 38个示范村已完成年度工 文旅发展上,大力推 质量发展的磅礴之力,续